



záujemcom

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

Vybavuje/linka  
Matej Sliška  
+421 2 509 44311

Bratislava  
12. 10. 2022

Vec

**Verejné obstarávanie na predmet zákazky „Automobily s plug-in hybridným pohonom typu kombi pre ENVIRO“ (ID JOSEPHINE 30575) – vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 2**

Verejný obstarávateľ Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky realizuje konkrétnu zákazku na predmet „Automobily s plug-in hybridným pohonom typu kombi pre ENVIRO“ (ID JOSEPHINE 30575) a to s použitím dynamického nákupného systému s názvom „DNS - Nákup automobilov do 3,5 tony“ zriadeného na základe oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania zverejneného v Úradnom vestníku EÚ 2022/S 102-283179 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 125/2022 zo dňa 30.05.2022 pod zn. 28007-MUT (ID DNS v IS JOSEPHINE 17730) (ďalej len „DNS“).

Na základe žiadosti o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky verejný obstarávateľ v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) poskytuje nasledovné vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky:

**Otázka 2.1:**

V prílohe č. 2\_návrh zmluvy bod 6.2. je znenie:

6.2. Ak sa v priebehu záručnej doby prejaví chyba materiálu alebo výrobná vada, je predávajúci povinný poškodené diely opraviť alebo vymeniť, čo bude vykonané bez úhrady najneskôr do tridsiatich (30) dní od reklamovania vady, pokiaľ nie je v tejto zmluve uvedené inak.

Otázka: bude obstarávateľ akceptovať vymazanie z textu najneskôr do 30 dní od reklamovania vady...??? pretože to nevyplýva z obsahu Obchodného zákonníka, ale je na zmluvných stranách ako sa dohodnú.

Navrhujeme: navrhujeme uviesť že reklamácia bude vybavená v primeranej dobe, zvyčajne do 30 dní odo dňa reklamácie, pokiaľ tomu nebránia objektívne okolnosti ako napr. problémy s dodávkami dielov....

**Odpoveď 2.1:**

Verejný obstarávateľ trvá na stanovenom texte. Automobily sú určené na výkon činností Policajného zboru v súvislosti s čím sú akékoľvek dlhodobé výpadky prevádzkyschopnosti neakceptovateľné.

**Otázka 2.2:**

V prílohe č. 2\_návrh zmluvy bod 7.1. je znenie:

7.1. Súčasťou dodania tovaru je garancia vykonávania plánovaných servisných činností, t. j. najmä záručného servisu, údržby a opráv vo vlastných servisných strediskách alebo servisných strediskách zmluvných partnerov podľa podmienok stanovených v tejto zmluve.

Otázka: Čo je myslené pod garanciou vykonávania plánovaných servisných činností?

Je tu požiadavka (okrem záručných prehliadok), aby sa servisné prehliadky podľa pokynov výrobcu vykonali zdarma? Alebo čo má byť obsahom slova „garancia“?

Navrhujeme: upresniť o aký typ prehliadky ide a na aké obdobie má byť poskytovaná v cene vozidla?

**Odpoveď 2.2:**

Predmetom dodania sú iba bezplatné servisné služby v rámci záruky (viď bod 6.2 zmluvy).

Bod 7.1 hovorí o garancii vykonávania plánovaných servisných činností, t. j. najmä záručného servisu, údržby a opráv vo vlastných servisných strediskách alebo servisných strediskách zmluvných partnerov podľa podmienok stanovených v tejto zmluve. Ide o všeobecné zmluvné ustanovenie, ktoré účelom je všeobecne garantovať dostupnosť servisu pre dodané automobily. Tzn., že verejný obstarávateľ chce mať všeobecnú garanciu, že ponúkané automobily bude mať kde servisovať.

Keďže v podmienkach zmluvy je ako bezplatný požadovaný len záručný servis podľa bodu 6.2 zmluvy, tak len tento má byť bezplatný. Iný servis sa v podmienkach zmluvy neupravuje, a teda nemá byť zahrnutý v ponukovej cene. Tzn., že podľa bodu 7.1 chceme garantovať, že vôbec nejaký servis bude dostupný, no jeho podmienky (najmä cena) bude doriešená mimo predmetnú zmluvu na základe osobitného titulu.

**Otázka 2.3:**

V prílohe č. 2\_návrh zmluvy bod 9.1.2. je znenie:

9.1.2. za omeškanie predávajúceho s odstránením vady predmetu zmluvy v lehote bodu 6.2 tejto zmluvy je Kupujúci oprávnený uplatniť si zmluvnú pokutu vo výške 0,05% z ceny vadného predmetu zmluvy za každý aj začatý deň omeškania.

navrhujeme: Bod 9.1.2 navrhujeme vypustiť, pretože 30 dňová lehota na odstránenie reklamácie nevyplýva zo znenia Obchodného zákonníka.

**Odpoveď 2.3:**

Verejný obstarávateľ trvá na stanovenom texte.

S pozdravom

.....  
Mgr. Matej Sliška  
odbor verejného obstarávania